

NEWS RELEASE

味の素AGF株式会社



〒151-8551 東京都渋谷区初台1丁目46番3号 シモモトビル

2021年7月2日 #21-07

おうち時間にほっとひと息、リラックス&リフレッシュにぴったり 《「ブレンディ®」スティック》シリーズから 〈チャイティーオレ〉〈ジャスミンティーオレ〉新登場!

味の素AGF株式会社(以下、AGF 代表取締役社長: 竹内 秀樹)は、《「ブレンディ®」スティック》シリーズより《「ブレンディ®」スティック チャイティーオレ》と《「ブレンディ®」スティック ジャスミンティーオレ》の2品種を、2021年9月1日(水)より、全国で新発売します。

《「ブレンディ®」スティック》シリーズは、在宅時間の増加にともない、新規購入や複数品種購入が増えており、カフェオレだけでなく、紅茶オレやココア・オレを含むさまざまな品種が飲用されています*。そういった背景の1つに、"気分を切り替えたい"というリラックス&リフレッシュニーズがあると捉えています*。

このたび発売される《「ブレンディ®」スティック チャイティーオレ》は、《「ブレンディ®」スティック》シリーズの特長であるミルク感を生かしながら、ジンジャーとシナモンがまろやかに香る、どなたでも飲みやすい、バランスの良い味わいのチャイティーです。

《「ブレンディ®」スティック ジャスミンティーオレ》は、厳選された、上品で華やかな香りのジャスミン茶葉とコクのあるミルクが溶け合った、クリーミーでほどよい甘みと爽やかな後味のジャスミンミルクティーです。

どちらもリラックス&リフレッシュタイムなどにお楽しみいただけます。 ※AGF調べ





2

(1)

1. 商品概要:

商品名	容量
①「ブレンディ®」スティック チャイティーオレ	10g×6本
②「ブレンディ®」スティック ジャスミンティーオレ	10g×6本

2. 商品特長:

- ①《「ブレンディ®」スティック チャイティーオレ》は、ジンジャーとシナモンの香り、 ミルクのコクとスパイスがまろやかに溶け合った風味豊かなチャイティーです。
- ②《「ブレンディ®」スティック ジャスミンティーオレ》は、ジャスミンの上品で華やかな香り、クリーミーなのにスッキリとした甘さが楽しめるジャスミンミルクティーです。
- 3. 価格:オープン価格
- 4. 発売日:2021年9月1日(水)
- 5. 発売地域:全国
- 6. 商品に関する一般のお客様からのお問合せ先:お客様相談室 Tel 0120-17-8651